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OnmTHHCKO TAKMHYEeHe 32 YYeHUKe OCHOBHHUX 1IK0J1a, mKoJjcka 2007/2008.
6. paspeo

1. U3 mecra A u mecta b, xoja cy melhycobHo ynassena L =396km, HCTOBpEMEHO,
jenaH apyrom y cycpet kpehy nBa Bosuia. Bo3uno koje nonasu u3 mecra A kpehe
ce cpeamoM OpsuHom v, =60km/h, a xapyro BO3MIO CpeamOM Op3MHOM
vy =90km/h . ITocne xonuko BpemeHa he ce Bo3una cpectu? OnpeuTu BpeMeHa

Kpetama Bo3wia u3 A 1o b u uz b 1o A.
2. Motopau waman, kpehyhu ce y cympoTHOM cMepy O TOKa peKe, Ipeliazu
pactojase on L=18km 3a # =15h. 3a koje Bpeme he uyaman npehu ucro

pacTojame, ako ce Kpehe y cmepy Toka peke, ako je Op3uHa peke u =3km/h ?

3. Ayrtobyc ce kpehe, myTem Koju je MapajieliaH ca MPYyroM, CTAIHOM Op3HMHOM
v=15m/s. Ilpyrom y cycper ayroOycy nonasu Bo3 ayxune L =200m, u nopen
Bo3a4ya ayroOycy mpomnasu 3a t,=8s. Ogpemutu Op3uHy Bo3a. Onxpeautu

IyKUHY ayToOyca, ako oH 3a ¢, =0,5s mpole nopen mamuHoBohe.

4. TIlyt ox ¢=360kmusmely nBa Mecta ayTOMOOWJ NpeNia3u CpeirmboM Op3MHOM
v, =60km/h. Ha apyrom nyry nyxuse s =430km, koju Takohe nosesyje Ta JBa

MmecTa, ayromobun mnpBux s, =360kmunpenasu Op3zuHom v, =80km/h, a

npeoctanux s, =70km6p3unom v, =50km/h . Kojum he myrem ayromoOun npe

ctuhu U3 jeHoT MecTa y apyro?
5. bunumknucra je 3a Bpeme t, =5s npemao myt s, =40m, 3a cienehux ¢, =10s

npewmao je nyt s, =0,1km, a 3atum ce ogmapao t, = 60s . Ilpeocranu neo nmyra
npemao je 3a BpeMe f, =5s. AKO je cpelma Op3uHa Ha ILIEJIOM IyTy OHIa

v, =2m/s, Hahu npeoctanu aeo myra (s,) M Cpeime Op3MHE HA CBAKOM JEIy
nyra. (M.®. 70, 2000.)

CBaku 3agartak Hocu 20 nmoeHa

3amarke npurnpemuo: ap Mupocnas Hukomh
Penensent: np Hagexxna HoBakosuh
[Ipencennuk komucwuje: ap Hanesxxna Hosakosuh

CBum TAKMHUYapuMa KEJIUMO yCIIellaH pajx
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6. paspeo, Pewerba

OnmpenuMo MpPBO MECTO CycpeTa Ha OCHOBY jeJHAKMX BpeMeHa KpeTama 0

x L-x . . .
cycpera. — = ,(6n) e je x pacrojame o A 10 Mecta cycpera, a Lje
Va Vg
pacrojame o1 A o b. CpehuBamem ce nobuja x = Y (4m). 3amena O6pojHUX
vy +Vv,

BpenHocTH naje  x =158,4km(2m). Bpeme cycpera je = - 2,64h (41m).

VA
L
Bpemena gpomacka ayromobuna g0 mMiba ¢y f, =—=6,6h(2n) m
VA
L
t, =— =4,4h (2m).
v

B
3a kpeTame y3 peky Baxku (v—u)t, = L(4m). OgaBne Hanazsumo Op3uHY yamua y

L+ut,

OJIHOCY Ha BOLY V= (4m), mTo je OpojHO v =15km/h (2mm). 3a kperame

1

HU3 peKy Baxu (v+u)t, =L (4m), a onmaBue je t,= %v+u) (41), OIHOCHO

t, =1h (2m).
Ha  ocmoBy penaumje L=t (v+v,)(71) Hamasumo  Op3uHy  BO3a

v, = (L—1v) f (5Sm). 3amenoM OpojHMX BpegHocTH nobujamo v, =10m/s (2m).
1
Hyxuny ayroOyca Hamazumo wu3 penaugje (=t,(v+v,) (4m), ma je

£=12,5m (2n).

Kpahum nyrem ayromoOui mytyje f, :£ =6h.(10m) Hyxxum myrem ayromMoOun
v

s

. s S .

nytyje ¢, =—+-2=>59h (10n). Jdaxne, ay)uM IIyTeM paHHje CTHKE HA LHJb
i W

npema JaTUM YCJIOBMMaA. 3aJaTak MOKE Ja C€ PElIM TaKo ILUTO ce 3a JYXKH IIyT

oJlpe cpeba Op3rHa, a U3 e BpeMe KpeTama U HapaBHO J100Hja ce UCTO.

S+, +s,+s

=123 4 (5n) Opmaae Hamasumo s, =V (1, +1,+1,+1,)—s —s,(5m).
1+t +1+1,

3ameHOM OpojHUX BpeaHocTH gobujamo s, =20m (2m). bp3uHe Ha mojearHOM

JeJI0BMMA IIyTa Cy v, = S 8m/s(2n), v, = o 10m/s (2m), v, = 5 Om/s (21) u
t t

1 2 3
Sy
v, =—=4m/s (2n).
Iy
YnaHoBUMa KOMHCHje JKeJIJMMO MPUjaTaH JaH U ycneman paa!



